Nom

/.7 LES SACS A SURPRISES

Maxime invite 12 personnes pour son anniversaire. |l prépare des
sacs a surprises pour ses amis et amies. |l va y avoir 8 gargons et
4 filles. Maxime va placer les choses suivantes dans les sacs.

Sac pour les filles Sac pour les garcons
\ e Une balle —~| ® Une balle
@fﬂ// * Un contenant de bulles ( @d * Un contenant de bulles
2 e Un sucon \ e Un sucon
* Un collier de friandises ] 7 o Une barre de chocolat
x e Un livre a colorier ® Un planeur a assembler |-
VOICI LA LISTE DES PRIX DU MAGASIN.
6 balles pour 1§ 1 livre a colorier pour 1 $
4 contenants de bulles pour 1 $ 1 planeur a assembler pour 1 $
12 sucons pour 1 $ 1 barre de chocolat pour 1 $
2 colliers de friandises pour 1 $

Combien vont couter les 12 sacs a surprises de Maxime ?

Démarche:

Objet

Quantité totale Prix total

Réponse: Les sacs a surprises couteront
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/.7 LES SACS A SURPRISES

Maxime invite 12 personnes pour son anniversaire. |l prépare des
sacs a surprises pour ses amis et amies. |l va y avoir 8 gargons et
4 filles. Maxime va placer les choses suivantes dans les sacs.

Sac pour les filles Sac pour les garcons
\ e Une balle —~| ® Une balle
fﬂ// * Un contenant de bulles (22| * Uncontenant de bulles
2 e Un sucon \ e Un sucon
* Un collier de friandises ] 7 o Une barre de chocolat
: * Un livre a colorier ® Un planeur a assembler |-
VOICI LA LISTE DES PRIX DU MAGASIN.
6 balles pour 1§ 1 livre a colorier pour 1 $

4 contenants de bulles pour 1 $ 1 planeur a assembler pour 1 $

12 sucons pour 1 $ 1 barre de chocolat pour 1 $

2 colliers de friandises pour 1 $

Combien vont couter les 12 sacs a surprises de Maxime ?

Démarche:
Objet Quantité totale Prix total
Balles 4 balles + 8 balles 16+41$=2%
= 12 balles
Contenants | 4 contenants + 8 contenants 16+16+1$=3%
de bulles = 12 contenants
Sucons 4 sucons + 8 sucons 1%
= 12 sugons
prlllers de 4 colliers 1$+1%$=29%
riandises
L'Vre?a 4 livres a colorier 1$+1$+1$+1%$=4%
colorier
Barres de 8 barres de chocolat 18+15+18+15+13
chocolat +1%5+15+1%$=8%
Planeurs a 8 olaneurs 3 assembler 1$5+1$+1$+1%$+19%
assembler P +1%+1%5+1%$=8%

Couttotal: 2$+3%$+1$+2%+4$+8%$+8%=28%

Réponse: Les sacs a surprises couteront __28$ .

LEN Epuh!icatiunwm
Les sacs a surprises @ — Corrigé

Ce document appartient a Selma

geniepublication.com



